MHUHUCTEPCTBO HAYKHU U BBICHIET'O OBPA3OBAHUSA

POCCHMCKOM ®EJEPAIIUU
YHUBEPCUTETCKUI Ka3auuil KaJleTCKUi Kopimyc-uHTepHat (puimnan) GeaepaibHOro
rOCYJapCTBEHHOTO OIOKETHOTO 00Pa30BaATEILHOIO YUPEKICHUS
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«MOCKOBCKUI I'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
TEXHOJIOTUH U YIIPABJEHUS umenn K.I'. PA3YMOBCKOI'O
(ITepBblii Ka3a4YMi YHUBEPCHUTET)»
(YKKK-unrepuart (puiaunaa) ®I'bOY BO «MI'YTY um. K.I'. PasymoBckoro
(IIKY)»)

IHosicHUTENbHAA 3alIMCKA
K BCTYIIUTEJIbHOI TeCTOBOH padoTre 10 MaTeMaTHKe

6 kiacc

BcerynurenbHas TECTOBAs pabora COCTaBJICHA Ha OCHOBE
denepanabHOrO TOCYIAPCTBEHHOTO 00pa30BATEIBHOTO CTaHIapTa OCHOBHOTO OOIIEro
o0pa3oBaHus, B COOTBETCTBUU C JCHCTBYIOIIEH MPOrpaMMOi 0 MaTeMaTHKe.

Heas pabGorbl: ycTaHOBIEHHE (PAKTHUUECKOTO YPOBHS OBJIQJICHUS CHUCTEMOM
MaTEMaTUYECKUX 3HAHUW M BIaJIeHUs y4eOHbIX ACHCTBUM 3a Kypca S Kiacca IO
MaTeMaTHKe, HEOOXOUMBIX NIl IPUMEHEHUS B MPAKTUYECKON NeATEIbHOCTH, YPOBHU
chopmupoBannocty YY/I.

Crtpykrypa padorbI:
Jlannas pabota coctout u3 10 3aganuii, 8 3amanuii B popme TecTa rie
npejiaraercs 4 oTBeTa, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJIUH BEPHBIN. 3aJJaHUE CUUTACTCS
PEILIEHHBIM, €CJI TECTUPYEMBIN yKa3all BEpHBIN OTBET. 3a KaXJ0€ TECTOBOE
3a1anue pucBanBaetcs 1 6amwt. B 9 u 10 3aganun HY»XKHO TOJIHOCTBIO 3aIMcaTh
pemieHre. 3a Kax10€ U3 IBYX 3aJIaHWK IprcBauBaeTcs 2 Oaa.

TectoBas paboTa npejcTaBieHa B IBYyX BapuaHTax U paccuntana Ha 40 MUHYT.

Kpurepuu oueHuBaHus:

MeHee 6 0aIoB 6-8 6autoB | 9- 10 6ayutoB | 11-12 OasuioB
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Bapuant 1
1. Beruucnure: 8748 : 36 — 2%,
1) 235; 2) 211; 3) 227, 4) 237.

2. Beruuciaure: 8 — 3 ;.

4 3
5— 4 — 4 i 5 i
1) 7 ) 7, 3) 7; 4 7.
3. PacnosioxuTe B HOPSIKE BO3PACTAHMS CIIEAYIOLIUE YHCIIA: %, %, 1,2
2 6 7 ! 2 7 1 6
1) 11 2 11 2) 11 11 2
1 2 6 7 2 7 6
3) 11 2 11 2) 117117 2°

4. Pacrionoxute B mopsijike yobiBanus cienayroniue yucna: 0,33; 0,304; 0,327.
1) 0,327; 0,304; 0,33.

2) 0,327; 0,33; 0,304.

3) 0,33; 0,304; 0,327.

4) 0,33; 0,327; 0,304.

5. Hatigure 80% ot 240.

1) 19,2; 2) 180; 3) 192; 4) 90.

6. [IpeoOpa3yiiTe B BUjIe HEMPaBUIBLHON APOOU YHCIIO 4%
64 53 9 21
1) 5 2) 5 3) 5 4) 5

7. Oxpyriute 1,1753 10 coThIX:
1)1,18 2) 1,17 3)1,2 4) 1,175

8. Haitnute 3nauenue Boipaxkenus 20,3 — 3-a npu a = 5,8.

1) 14,5; 2) 2,9; 3) 17,4; 4) 3,1

B ciaeayromux 3ajaHusIX 3aMUIIATE MOJTHOCTHIO pellleHue.
9. Pemute ypaBuenue: 21,3 —y = 9,7

10. Beruucaure: (4,1 - 0,66 : 1,2) - 0,6.









